



2015全行业感恩特辑

践行公益

晨钟(陈中)教育:让更多

11月24日,气温持续下降的省会郑州迎来了5年来11月份的最大降雪,给广大市民带来2015年初雪惊喜的同时,也带来了极大的出行困扰。11月25日,大雪停歇,为便利市民出行,一向热心公益的晨钟(陈中)教育在集团党委、总裁班子的积极号召下,集团数百名员工迅速组织起来,在市区交通要道进行义务除雪活动,掀起了一股洋溢着温暖的晨钟红!这不是一场作秀活动。据了解,晨钟(陈中)教育集团作为省会首家民办教育集团,在有着“慈善大使”称谓的集团董事长陈中先生和集团党委的鼓励和倡议下,自成立以来,每年都会投入大量的人力、物力开展各项公益活动,在整个行业中也处于前列。吴幸歌 文/图

教育的本质,其实就是公益

晨钟(陈中)教育集团前身是陈中数理化培训学校,创办于2000年。2010年12月经郑州市教育局批准为郑州晨钟(陈中)教育集团,系河南省会首家民办教育集团。2011年3月,中共郑州晨钟(陈中)教育集团委员会挂牌成立,成为河南省民办教育行业首家成立基层党委的培训机构,并于2013年4月成立了集团党委纪律检查委员会,再创业内先河。

目前该集团在郑州市区拥有超过60所中小学课外辅导校区,一所全日制学校,一所高考补习学校和一个教育科技公司,其中陈中实验学校是郑州第一家被纳入郑州市优质教育资源倍增工程的民办学校,并于2013年被郑州市教育局评为示范性名优名校,其创办人陈中先生更是众人眼中的“慈善大使”,大到设立几百万的奖学金,小到亲自带队到老人公寓献爱心,他事必躬亲。

2008年,该集团内部设立了总额为200万元的“陈中励志奖学金”和“陈中

教育基金”,奖励面从最初的奖励该集团学生,扩展到奖励郑州市的中小學生,每年奖励學生數千名。2009年,集团設立公益課堂,為低保家庭和经济困难的外來務工者子女提供免費培訓。此外,為了让更多的孩子享受免費的优质教育資源,晨鐘(陳中)教育集团在所属各校区設立了免費的4點半課堂。周一到周五學生下午放學后,孩子們可以就近到4點半課堂。集团還選派優秀教師,分年級、分學科免費輔導孩子完成作業,並定期“會診”孩子在行為習慣、學習習慣上有待改進的地方,提出合理化建議,免費提供給家長。

在董事長陳中看來,教育不僅是讓孩子有好的學習成績,可以上名校;更重要的是,要讓孩子有一顆柔軟的心,知道什麼是愛,學會感恩……“我們關注公益,不是為了宣揚自己,而是讓更多的人看到溫暖和希望。教育的本質,其實就是公益。”陳中董事長說。



陈中数理化

12.12

期末考高分 陈中满分营

12.12元抢报期末冲刺满分营
全城限额6000名

8小时8次课 一线名师辅导
真正实现孩子期末提分
 (小学三年级-初三均可参加!)

支付方式:

- 1、线上支付2.12元;
- 2、12月4日前到校支付余款10元;
- 3、转发指尖晨钟双十二微信到朋友圈,集赞12个到校报名可免10元。



关注“指尖晨钟”
秒抢超值课程

选择晨钟
升学成功

<http://www.chenzhong.org> 搜索

招生热线: 400-035-6667